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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
ครั้งแรก นับแต่ประกาศรับรองผลการเลือกตั้ง สมาชิกสภาเทศบาล ครบตามจำนวน 

วันพฤหัสบดีที่  19  มิถุนายน  25๖8  เวลา  10.00  น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 

 - - - - - - - - - - - - - - - -  

รายชื่อผู้เข้าประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นางสุภาพร         สมณะ ประธานสภาฯ สุภาพร         สมณะ 
๒ นายสิทธิกร         สิงห์สาธร รองประธานสภาฯ สิทธิกร         สิงห์สาธร 
๓ นายชาตรี           พันสิ่ว เลขานุการสภาฯ ชาตรี           พันสิ่ว 
๔ นายพฤฒิพงศ์      สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๑ พฤฒิพงศ์      สิงห์สาธร 
๕ นายเพิ่มพูนทรัพย์ สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๑ เพ่ิมพูนทรัพย์ สิงห์สาธร 
๖ นางจำเนียร         มุกพิลา สมาชิกสภาฯ เขต ๑ จำเนียร         มุกพิลา 
๗ นายมีชัย             บุญเกิด สมาชิกสภาฯ เขต ๑ มีชัย             บุญเกิด 
๘ นายสมยศ           นนทะรักษ์ สมาชิกสภาฯ เขต ๑ สมยศ           นนทะรักษ์ 
๙ นายชาติชาย        จันทรเสนา สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ชาติชาย        จันทรเสนา 

๑๐ นายพีรเดช          สิทธิวงษา สมาชิกสภาฯ เขต ๒ พีรเดช          สิทธิวงษา 
๑๑ นายวัฒนา           ศาลาแก้ว สมาชิกสภาฯ เขต ๒ วัฒนา           ศาลาแก้ว 
12 นายชิตพล           สุระมรรคา สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ชิตพล           สุระมรรคา 

รายชื่อผู้ไม่เข้าประชุม  -  ไม่มี   

รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมฝ่ายบริหาร 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นางสาวดรุณี      สุวรรณทอง นายกเทศมนตรี ดรุณี           สุวรรณทอง 
๒ นายสานิตย์        คชรมย์ รองนายกเทศมนตรี สานิตย์        คชรมย์ 
๓ นายศักดา          ศรีพวง รองนายกเทศมนตรี ศักดา          ศรีพวง 
๔ นายนิวัฒน์         ใจแก้ว เลขานุการนายกฯ นิวัฒน์         ใจแก้ว 
5 นายสุนทร          สิงห์สาธร ที่ปรึกษานายกฯ สุนทร          สิงห์สาธร 

รายชื่อผู้ไม่เข้าประชุม - ไม่มี 

รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมข้าราชการประจำและประชาชนทั่วไป 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายธนชาต         บริสุทธิ์ นายอำเภอหนองหาน ธนชาต         บริสุทธิ์ 
๒ นายชัยญา          ภูพานใบ ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ ชัยญา          ภูพานใบ 
๓ นางวรินทร         ศิลปะรายะ รองปลัดเทศบาลตำบลผักตบ วรินทร         ศิลปะรายะ 
๔ นายธนธรณ์        เต็มตาวงษ์ หัวหน้าสำนักปลัด ธนธรณ์        เต็มตาวงษ์ 
๕ นายนิกร            สอนผา ผู้อำนวยการกองช่าง นิกร            สอนผา 
๖ นางสาวสุพัตรา    บุญยู้ ผู้อำนวยการกองคลัง สุพัตรา        บุญยู้ 
 นายทวี              แท่งทม หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ทวี             แท่งทม 
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7 นางเครือสุวรรณ   ใจแก้ว หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง เครือสุวรรณ  ใจแก้ว 
8 นายอนุสรณ์        แก้วพิลา หัวหน้าฝ่ายปกครอง อนุสรณ์       แก้วพิลา 
9 นายจิตติ            กองแก้ว หัวหน้าฝ่ายการโยธา จิตติ            กองแก้ว 

10 นายวิริยะ           คำแพง หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง วิริยะ           คำแพง 
๑1 นายภูมิราช          ศิริภักดิ์   นักวิชาการพัสดุ ภูมิราช        ศิริภักดิ์   
12 นางสาวปณิชา     ช่างอาจ นักวิชาการศึกษา ปณิชา         ช่างอาจ 
13 นางสาวผกายมาศ พินิจการ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ผกายมาศ     พินิจการ 
14 นางสาวทัศวรรณ   พรหมสวัสดิ์ นักทรัพยากรบุคคล ทัศวรรณ     พรหมสวัสดิ์ 
15 นางสาววิไลพร      นามมุนตรี เจ้าพนักงานสาธารณสุข วิไลพร        นามมุนตรี 
16 นางผกาวรรณ       ศรีสุนาครัว นักพัฒนาชุมชน ผกาวรรณ     ศรีสุนาครัว 
17 จ.อ.สุรพงษ์          หงษ์คำ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน จ.อ.สุรพงษ์    หงษ์คำ 
18 จ.อ.พิษณุ            สิงห์สาธร นายช่างไฟฟ้า จ.อ.พิษณุ      สิงห์สาธร 
19 จ.อ.รำเพย           ชมภูพาน เจ้าพนักงานป้องกันฯ จ.อ.รำเพย     ชมภูพาน 
20 นายกฤษดา          พาลีรัตน์ ผู้ช่วยนายช่างโยธา กฤษดา         พาลีรัตน์ 
21 นายรุ่งเดช           สิงห์สาธร ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ รุ่งเดช           สิงห์สาธร 
22 นางสาวอรัญญา    คณานิจ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ อรัญญา         คณานิจ 
23 นางสาวประภาพร  เพ็งผ่าน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ ประภาพร      เพ็งผ่าน 
24 นางดาราวรรณ     บุญบุตตะ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ ดาราวรรณ     บุญบุตตะ 
25 นางสาวเบญจมาพร  คุณรักษ์ ผู้ช่วยนายช่างโยธา เบญจมาพร    คุณรักษ์ 
26 นางสาวนภัชฌา    สุระวิชัย ผู้ช่วยนักทรัพยากรบุคคล นภัชฌา        สุระวิชัย 
27 นางสาวทิพวรรณ   นามวงษ์ ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ทิพวรรณ      นามวงษ์ 
28 นายขวัญเมือง       จันทร์อัมพร ผู้ช่วยเจ้าพนักงานป้องกันฯ ขวัญเมือง     จันทร์อัมพร 
29 นายณัฐวุฒิ           สิงหส์าธร พนักงานทั่วไป ณัฐวุฒิ         สิงห์สาธร 
30 นางสาวรชา          สิงหส์าธร พนักงานทั่วไป รชา            สิงห์สาธร 
31 นางสาวจริญญา     สีดารักษ์ พนักงานทั่วไป จริญญา       สีดารักษ์ 
32 นายไพโรจน์          สีดารักษ์ พนักงานทั่วไป ไพโรจน์          สีดารักษ์ 

 

 - เมื่อเวลา 11.00  น. ที่ประชุมพร้อมแล้ว เลขานุการสภาเทศบาล (ชั่วคราว)  
นายชัยญา  ภูพานใบ ตำแหน่ง ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ กล่าวเชิญสมาชิก
สภาเทศบาลเข้านั่งประจำที่ ประชุมตามระเบียบวาระ  ดังนี้ 

  นายชัยญา  ภูพานใบ -   กราบเรียนท่าน  ธนชาต  บริสุทธิ์  นายอำเภอหนองหาน  ท่านท้องถิ่นอำเภอ
ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ    หนองหาน  ท่านนายกเทศมนตรี  ตำบลผักตบ สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน   
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว    กระผม นายชัยญา  ภูพานใบ  ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ ในฐานะเลขานุการ 
                  สภาเทศบาลชั่วคราวขอกราบขอบพระคุณท่าน  นายอำเภอหนองหาน เป็น

อย่างสูงยิ่งที่ได้มาเป็นประธานเปิดการประชุมสภาฯ  ครั้งแรก  ในครั้งนี้  ใน
โอกาสนี้ก่อนที่จะทำการประชุมสภาครั้งแรกจะได้ขออนุญาตท่านนายอำเภอ
หนองหาน  ได้จ ุดธ ูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  พร้อมทั ้งขออนุญาตนำ  
นายกเทศมนตรีตำบลผักตบ  รองนายกเทศมนตรี  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
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และที่ปรึกษานายกเทศมนตรี  พร้อมทั้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบทั้ง  
12  ท่าน  รับการประดับเครื่องหมายอินทรธนู เพื่อเป็นเกียรติในการเข้ารับ
ตำแหน่งและปฏิบัติหน้าที่ในวันนี ้  พร้อมทั ้ง  รับมอบคู่มือ  กฎหมายอัน
เกี่ยวกับการปฏิบัติหน้าที่ และขออนุญาตท่านนายอำเภอหนองหานได้อ่าน  
ประกาศอำเภอหนองหาน  เรื่อง  การเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
ครั ้งแรก  มอบนโยบายการปฏิบัติราชการ และกล่าวเปิดการประชุมสภา
เทศบาลตำบลผักตบ ครั้งแรก  ตามลำดับครับ 

นายนายธนชาต  บริสุทธิ ์  1. จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  
  นายอำเภอหนองหาน  2. ประดับเครื่องหมายอินทรธนู และมอบคู่มือ  ระเบียบ/ข้อบังคับการประชุม

สภาเทศบาล 
  3. ขึ้นนั่งประจำทีป่ระธานเปิดประชุมสภาเทศบาล ครั้งแรก 
  4. นายกเทศมนตรีตำบลผักตบมอบของที่ระลึกให้กับสมาชิกสภาเทศบาล 

นายนายธนชาต  บริสุทธิ์ - ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบผู้ทรงเกียรติ  ท่านนายกเทศมนตรี 
  นายอำเภอหนองหาน  ตำบลผักตบ  คณะผู้บริหาร  พนักงานเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ผมรู้สึกยินดีเป็นอย่าง

ยิ่งที่ได้มีโอกาสมาเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ ครั้งแรก ในวันนี้  
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 24  วรรคสอง  และมาตรา  25  

วรรคสอง  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ. 2496  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับ
ที่ 14) พ.ศ. 2562  ประกอบกับข้อ 6  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 2547  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 
3) พ.ศ. 2565  และคำสั่งจังหวัดอุดรธานี  ที่  1999/2564  เรื่อง  การ
มอบอำนาจของผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี  สั่ง  ณ  วันที่  3  พฤษภาคม  
2564  และคำสั่งจังหวัดอุดรธานี  ที่ 9371/2567  เรื่อง  การมอบอำนาจ
ของผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี  สั่ง  ณ  วันที่  28  พฤศจิกายน  2567  
ประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ครั ้งแรก  ในวันนี ้  และ
เลขานุการสภาชั่วคราวได้ตรวจสอบแล้วครบองค์ประชุม  นายอำเภอจึงขอ
เปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ครั้งแรก  ณ  บัดนี้ 

  นายชัยญา  ภูพานใบ - เรียนสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายชัยญา  ภูพานใบ 
ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ  ปลัดเทศบาลในฐานะเลขานุการสภาฯ  ชั่วคราวขออนุญาตดำเนินการตาม 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว  ขั ้นตอนการประชุมสภาเทศบาลครั ้งแรก  โดยอาศัยอำนาจตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547  แก้ไข
เพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ.2554 ข้อ 7  กำหนดไว้ว่าในการประชุมสภาท้องถิ่น 
ครั้งแรก ให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว 
และเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นที่มีอาวุโสสูงสุดในที่ประชุมเป็นประธานสภาฯ 
ชั่วคราว เพื่อดำเนินการเลือกประธานสภาท้องถิ่น ตามทะเบียนสมาชิกสภา
เทศบาล ปรากฏว่า  นายชาติชาย  จันทรเสนา เกิดเมื่อวันที่  2  กรกฎาคม  
2500  อายุ  68  ปี  เป็นสมาชิกสภาเทศบาลที่มีอาวุโสสูงสุดที ่อยู ่ในที่
ประชุมสภา ดังนั้น ขอเชิญนายชาติชาย  จันทรเสนา ขึ้นทำหน้าที่ประธานสภา
ฯ ชั่วคราว  ครับ 
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  นายชาติชาย  จันทรเสนา - เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบทุกท่าน  ท่านคณะผู้บริหาร 
ประธานสภาเทศบาลฯ ชั่วคราว  และผู้ร่วมประชุมทุกท่าน ผมรู้สึกเป็นเกียรติและยินดีเป็นอย่างยิ่งที่ได้ขึ้นมาทำ

หน้าที่ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบชั่วคราว ตามพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ.2496  กำหนดไว้ว ่าก่อนเข้ารับหน้าที ่สมาชิกสภาเทศบาลจะต้อง
ปฏิญาณตนในที่ประชุมสภาฯ ก่อน  ดังนั้น  จึงขอเรียนเชิญท่านสมาชิกสภา
เทศบาลทุกท่าน โปรดยืนขึ้นและกล่าวคำปฏิญาณตนตามข้าพเจ้า โดยออกชื่อ
และนามสกุลของแต่ละท่าน ดังต่อไปนี้  “ข้าพเจ้า (ออกชื่อผู้ปฏิญาณตน)  ขอ
ปฏิญาณว่า  จะรักษาไว้และปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย 
ทั้งจะซื่อสัตย์  สุจริต และปฏิบัติหน้าที่ เพื่อประโยชน์ของท้องถิ่น ” 

ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่อง   แจ้งท่ีประชุมทราบ 
  นายชาติชาย  จันทรเสนา - ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  ครั้งแรก  ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง  แจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
  - ต่อไปนี้เป็นการแนะนำตัวสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ     
  ที่ได้รับการเลือกตั้งทั้ง 12 ท่าน จาก  2 เขตเลือกตั้ง ครับ 
  1. นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร 
  2. นางจำเนียร  มุกพิลา 
  3. นายสมยศ  นนทะรักษ์ 
  4. นายนายเพ่ิมพูลทรัพย์  สิงห์สาธร 
  5. นายมีชัย  บุญเกิด 
  6. นางสภาพร  สมณะ 
  7. นายชาติชาย  จันทรเสนา 
  8. นายสิทธิกร  สิงห์สาธร 
  9. นายชาตรี  พันสิ่ว 
  10.นายชิตพล  สุระมรรคา  
  11.นายวัฒนา  ศาลาแก้ว  
  12.นายพีรเดช  สิทธิวงษา  
  (ที่ประชุมปรบมือให้เกียรติ) 
ระเบียบวาระท่ี 2     เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม 
 - ไม่มี  

ระเบียบวาระท่ี 3     เรื่อง เลือกประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
  นายชาติชาย  จันทรเสนา - ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ครั้งแรก 
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  ระเบียบวาระที่  3  เรื่อง การเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ขอเชิญ

ปลัดเทศบาลในฐานะเลขานุการสภาเทศบาลชั ่วคราว ชี ้แจงระเบียบให้ที่
ประชุมทราบ 

  นายชัยญา  ภูพานใบ - เรียนทา่นประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการ 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว  ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547ข้อ 8 วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่นให้สมาชิก

สภาท้องถิ่นแต่ละคน   มีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่ง ที่ตนเห็นควร
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ให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ ่น คำเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภา
ท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน และให้สมาชิก
สภาท้องถิ่น ลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของ
ผู้ที่ถูกเสนอคนละหนึ่งชื่อ เมื่อตรวจนับแล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว
ประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก ถ้า
ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคน ให้เลือกใหม่เฉพาะคนที่ได้คะแนนเท่ากันโดย
ใช้วิธีเดิม แต่ถ้าคะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ใช้วิธีจับสลากในการตรวจนับ
คะแนน ให้ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราวเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าสอง
คนมาช่วย 

   วิธีจับสลาก ให้ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว ดำเนินการให้คนที่ได้รับ
คะแนนเท่ากันตกลงเสียก่อนว่า จะให้คนใดเป็นคนจับสลากก่อนหรือหลัง หาก 
ตกลงกันไม่ได้ ให้ประธานสภาชั่วคราวจับสลากว่าคนใดจะเป็นคนจับสลาก
ก่อน แล้วให้จัดทำบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอย่างเดียวกัน    มีจำนวน
เท่ากับจำนวนคนได้รับคะแนนสูงสุดเท่ากัน โดยเขียนข้อความว่า“ได้รับเลือก
เป็นประธานสภาท้องถิ่น” เพียงบัตรเดียว นอกนั้นเขียนข้อความว่า “ไม่ได้รับ
เลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น”ครับ 

  นายชาติชาย  จันทรเสนา - ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาล  เสนอชื่อผู้ที่สมควรเป็นประธานสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  ขอเชิญเสนอครับ 

นายชิตพล  สุระมรรคา - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
  สมาชิกสภาเทศบาล  กระผมนายชิตพล  สุระมรรคา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  ขอ

เสนอชื่อ  นางสุภาพร  สมณะ เป็นประธานสภาเทศบาลครับ 

  นายชาติชาย  จันทรเสนา - มีสมาชิกท่านใดรับรองครับ 
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว - ผู้รับรอง  2  ท่านครับ   

นายพีรเดช  สิทธิวงษา - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผม 
  สมาชิกสภาเทศบาล  นายพีรเดช  สิทธิวงษา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2 ขอรับรองครับ  

นายวัฒนา  ศาลาแก้ว - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผม 
 สมาชิกสภาเทศบาล  นายวัฒนา  ศาลาแก้ว สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  ขอรับรองครับ  

  นายชาติชาย  จันทรเสนา - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว   

ที่ประชุม -    รับทราบและไม่มี 

  นายชาติชาย  จันทรเสนา -    เป็นอันว่ามีผู้ได้รับการเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบที่เห็นควรให้ 
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว      เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  จำนวน  1  คน  คือ  

นางสุภาพร  สมณะ   สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1  นะครับ 
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- ถ้านั้น  ดิฉันขอมติที่ประชุมนะครับ  สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบให้นาง
สุภาพร  สมณะ  ดำรงตำแหน่ง  ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ได้
โปรดยกมือขึ้นครับ 

              เห็นชอบ 12 คน 
              ไม่เห็นชอบ   - คน 
             งดออกเสียง   - คน   
  นายชาติชาย  จันทรเสนา - เรียนท่านนายอำเภอหนองหานกระผม นายชาติชาย จันทรเสนา ประธานสภา 
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  เทศบาลชั่วคราว ขอรายงานผลการเลือกประธานสภาเทศบาล โดยที่ประชุม

สภาเทศบาลมีมติเลือก  นางสุภาพร  สมณะ  เป็นประธานสภาเทศบาลตำบล
ผักตบ และขอนำรายชื่อผู้ที ่ได้รับเลือกเสนอต่อนายอำเภอหนองหาน เพ่ือ
แต่งตั้งเป็นประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ ต่อไป 

-  หยุดพักการประชุมชั่วคราว  ๒0   นาที - 
เริ่มการประชุมสภา เวลา ๑๕.๔๐  น. 
  นายชัยญา  ภูพานใบ - บัดนี้ นายนายธนชาต  บริสุทธิ์  นายอำเภอหนองหาน ได้ลงนามในคำสั่ง 
ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ  แต่งตั้งประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ เรียบร้อยแล้ว ตามคำสั่ง 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว  อำเภอหนองหาน  ที่ 280 / 25๖8 เรื่อง แต่งตั้งประธานสภาเทศบาลตำบล

ผักตบ  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 20  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ.2496 (ฉบับแก้ไขเป็นปัจจุบันถึงฉบับที่ 14 พ.ศ.2562) ประกอบกับข้อ 
๘ และข้อ 9 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 โดยความ
เห็นชอบของสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ในการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
เมื ่อวันที่  19  มิถุนายน  2568   ประกอบกับหนังสือ ด่วนที ่สุด ที ่ อด 
0037.25/2175 ลงวันที่ 29 พฤษภาคม  2555  จึงแต่งตั้งสมาชิกสภา
เทศบาลตำบลผักตบ เป็นประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ดังนี้  นางสุภาพร  
สมณะ เป็น ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบทั้งนี้ ตั ้งแต่วันที่  11  เดือน  
พฤษภาคม  พ.ศ. 2568  เป็นต้นไปสั่ง ณ วันที่   19  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ. 
2568   ลงชื ่อ  นายนายธนชาต  บริสุทธิ์   นายอำเภอหนองหานปฏิบัติ
ราชการ แทน ผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี  

   ลำดับต่อไปจึงขอเรียนเชิญ นางสุภาพร  สมณะ ทำหน้าที่ประธานสภา
เทศบาลตำบลผักตบ ขอเรียนเชิญครับ 

นางสุภาพร  สมณะ - ขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความไว้วางใจเลือกดิฉัน เป็นประธานสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล  ตำบลผักตบ ผมจะปฏิบัติหน้าที่อันทรงเกียรติเต็มความสามารถค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 4        เรื่อง  เลือกรองประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
 นางสุภาพร  สมณะ - ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
ประธานสภาเทศบาล  ครั้งแรก ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง การเลือกรองประธานสภาเทศบาลตำบล 
  ผักตบ  ขอเชิญปลัดเทศบาลในฐานะเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว ชี้แจง

ระเบียบให้ที่ประชุมทราบ 
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  นายชัยญา  ภูพานใบ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการ 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว  ประชุมสภาท้องถิ ่น พ.ศ.2547 และที่แก้ไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับที ่ 2) พ.ศ. 

2554 ข้อ 12 วิธีการเลือกรองประธานสภาเทศบาล ให้นำความในข้อ ๘  มา
ใช้บังคับโดยอนุโลม คือ วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่นให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่
ละคน   มีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่ง ที่ตนเห็นควรให้เป็นผู้ดำรง
ตำแหน่งรองประธานสภาท้องถิ่น คำเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง
ไม่น้อยกว่าสองคน ชื ่อที ่เสนอไม่จำกัดจำนวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่น 
ลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอ
คนละหนึ่งชื่อ เมื่อตรวจนับแล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นประกาศคะแนนต่อที่
ประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก ถ้าได้คะแนนสูงสุด
เท่ากันหลายคน ให้เลือกใหม่เฉพาะคนที่ได้คะแนนเท่ากันโดยใช้วิธีเดิม แต่ถ้า
คะแนนสูงส ุดเท่าก ันอีก ให ้ใช ้ว ิธ ีจ ับสลากในการตรวจนับคะแนน ให้
ประธานสภาเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าสองคนมาช่วย 

   วิธีจับสลาก ให้ประธานสภาท้องถิ่น ดำเนินการให้คนที่ได้รับคะแนน
เท่ากันตกลงเสียก่อนว่า จะให้คนใดเป็นคนจับสลากก่อน หลัง หากตกลงกัน
ไม่ได้ ให้ประธานสภาจับสลากว่าคนใดจะเป็นคนจับสลากก่อน แล้วให้จัดทำ
บัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอย่างเดียวกัน    มีจำนวนเท่ากับจำนวนคนได้รับ
คะแนนสูงสุดเท่ากัน โดยเขียนข้อความว่า“ได้รับเลือกเป็นรองประธานสภา
ท้องถิ่น” เพียงบัตรเดียว นอกนั้นเขียนข้อความว่า “ไม่ได้รับเลือกเป็นรอง
ประธานสภาท้องถิ่น”ครับ 

 นางสุภาพร  สมณะ -  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล เสนอชื่อบุคคลที่ท่านเห็นสมควรเป็นผู้ดำรง 
ประธานสภาเทศบาล   ตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ ค่ะ 

นายชิตพล  สุระมรรคา - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
 สมาชิกสภาเทศบาล  กระผม  นายชิตพล  สุระมรรคา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ขอเสนอชื่อ  

นายสิทธิกร  สิงห์สาธร  เป็นรองประธานสภาเทศบาลครับ 
 นางสุภาพร  สมณะ - ขอผู้รับรองจำนวน  2  ท่านค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  

 นายมีชัย  บุญเกิด - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผม 
สมาชิกสภาเทศบาล  นายมีชัย  บุญเกิด  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 1 ขอรับรองครับ  

นายชิตพล  สุระมรรคา - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผม 
 สมาชิกสภาเทศบาล  นายชิตพล  สุระมรรคา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  ขอรับรอง

ครับ  

  
 นางสุภาพร  สมณะ - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล 
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ที่ประชุม -    ที่ประชุมรับทราบและไม่มี 

 นางสุภาพร  สมณะ  เป็นอันว่ามีผู้ได้รับการเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบที่เห็นควร 
ประธานสภาเทศบาล  ให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  จำนวน  1  คน  

คือ  นายสิทธิกร  สิงห์สาธร   
ถ้านั้น  ดิฉันขอมติที่ประชุมนะครับ  สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบ

ให้  นายสิทธิกร  สิงห์สาธร  ดำรงตำแหน่ง  ประธานสภาเทศบาลตำบล
ผักตบ  ได้โปรดยกมือขึ้นครับ 

              เห็นชอบ 12 คน 
              ไม่เห็นชอบ   - คน 
             งดออกเสียง   - คน    

 นางสุภาพร  สมณะ - เรียนท่านนายอำเภอหนองหาน ดิฉัน นางสุภาพร  สมณะ  ประธานสภา 
ประธานสภาเทศบาล  เทศบาลตำบลผักตบ  ขอรายงานผลการเลือกรองประธานสภาเทศบาลตำบล

ผักตบ โดยที่ประชุมสภาเทศบาลมีมติเลือก  นายสิทธิกร  สิงห์สาธร  เป็น รอง
ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ ค่ะ 

  นายชัยญา  ภูพานใบ - เรียนท่านประธานสภาฯ  ขอชี้แจงตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย 
ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ  ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 15 (2) วรรค 
เลขานุการสภา ฯ ชั่วคราว  สอง ให้ประธานสภาที่ประชุมในคราวประชุมสภาท้องถิ่นที่มีการเลือกรอง

ประธานสภาท้องถิ ่น และเป็นผู ้ดำเนินการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น 
รายงานผลการเลือกประธานสภาท้องถิ ่นต่อผู ้ว ่าราชการจังหวัด สำหรับ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล และนายอำเภอสำหรับองค์การบริหาร
ส่วนตำบล ภายในเจ็ดวันนับแต่วันเลือก และให้ผู ้ว่าราชการจังหวัดสำหรับ
เทศบาล หรือนายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลแล้วแต่กรณีแต่งตั้ง
รองประธานสภาท้องถิ่นภายในเจ็ดวันนับแต่วันที่ได้รับรายงานผลการเลือกรอง
ประธานสภาท้องถิ่น 

ระเบียบวาระท่ี 5     เรื่อง   เลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
 นางสุภาพร  สมณะ -  ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
ประธานสภาเทศบาล   ครั้งแรก  ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง เลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลผักตบ 

ขอเชิญท่านปลัดเทศบาล 

 นายชัยญา  ภูพานใบ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
ปลัดเทศบาล ทำหน้าที่  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการ 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว  ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 

วิธีการเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นให้นำความในข้อ  8 มาใช้บังคับโดยอนุโลม  

 นางสุภาพร  สมณะ -  เมื่อเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องแล้ว ขอเชิญ 
ประธานสภาเทศบาล   สมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อบุคคลที่ท่านเห็นสมควรเป็นเลขานุการสภาขอเชิญ

ค่ะ 
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นายพรีเดช  สิทธิวงษา - เรียนท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติผม  นายพีรเดช  สิทธิวงษา  สมาชิกสภาเทศบาล 
 สมาชิกสภาเทศบาล  ตำบลผักตบ เขต 2  ขอเสนอชื่อ  นายชาตรี  พันสิ่ว  เป็น เลขานุการสภา

เทศบาลตำบลผักตบ  ครับ 

 นางสุภาพร  สมณะ - ขอผู้รับรองจำนวน  2  ท่านค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายสิทธิกร  สิงห์สาธร - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผม 
 สมาชิกสภาเทศบาล  นายสิทธิกร  สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2 ขอรับรอง

ครับ  

นายวัฒนา  ศาลาแก้ว - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผม 
 สมาชิกสภาเทศบาล  นายวัฒนา  ศาลาแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  ขอรับรอง

ครับ  

 นางสุภาพร  สมณะ - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม่ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 

ที่ประชุม -  รับทราบและไม่มี 

 นางสุภาพร  สมณะ         -    ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่ประชุมนะครับ  สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบให้   
ประธานสภาเทศบาล    นายชาตรี  พันสิ่ว  ดำรงตำแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ได้ 

  โปรดยกมือขึ้นคะ่ 
              เห็นชอบ    12 คน 
              ไม่เห็นชอบ   - คน 
             งดออกเสียง   - คน   

-  พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา  12.00  น. – 

เริ่มประชุมต่อ เวลา  13.00  น. 
ระเบียบวาระท่ี ๖     เรื่อง  ทบทวนสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
 นางสุภาพร  สมณะ - ต่อไปขอเข้าสู่  ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ครั้งแรก 
ประธานสภาเทศบาล   ระเบียบวาระที ่  6  เรื ่อง การทบทวนสมัยประชุมสภาเทศบาล  ขอเชิญ

ปลัดเทศบาลในฐานะเลขานุการสภาเทศบาล ชี้แจงระเบียบให้ที่ประชุมทราบ 

  นายชัยญา  ภูพานใบ -  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ   ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการ 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว   ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒)  พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ 

11 (2) สำหรับเทศบาล ให้สภาเทศบาลกำหนดว่าการประชุมสมัยสามัญ
ประจำปีแต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน และ
ให้กำหนด  วันเริ ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป  
และมีกำหนดกี่วัน  ข้อ ๒๑  การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี 
ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปี
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นั้น วันเริ ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัย
ประชุมสามัญประจำปี สมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษา
ในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี การกำหนดสมัยประชุมสามัญ
ประจำปี โดยถือตามปีปฏิทิน ในกรณีที่ในปี (พ.ศ.) นั้นเคยมีการประชุมสามัญ
ประจำปีแล้วกี่ครั้ง ให้นำมารวมกับการกำหนดสมัยประชุมที่จะกำหนดใหม่
ด้วย ทั้งนี้เมื่อรวมกันแล้วได้สี่สมัย พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 มาตรา 
24 วรรคสาม สมัยประชุมสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสามสิบวัน แต่ถ้าจะ
ขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด 

    ซึ่งการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่หนึ่ง  ของปี 2567 ได้ประกาศ
กำหนดการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ เมื่อวันที่ 29 กุมภาพันธ์ 2567 
ให้สมัยประชุมสามัญ ประจำปี 2568 กำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก 
ตั้งแต่วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2568 เป็นต้นไป มีกำหนด 30 วัน นั้น ซึ่งเมื่อวันที่ 
28 กุมภาพันธ์ 2567 คณะกรรมการการเลือกตั ้ง ได้มีประกาศให้มีการ
เลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลและนายกเทศมนตรีตำบลผักตบ จึงมีผลให้สมาชิก
สภาเทศบาลสิ้นสภาพการเป็นสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ดังนั้นขอให้
สมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำปี 2568 จำนวน 
3 สมัย และสมัยแรกของปีถัดไป (พ.ศ.2569)  ขอเชิญครับ 

 นางสุภาพร  สมณะ - ขอเชิญสมาชิกเสนอได้เลยค่ะ    
ประธานสภาเทศบาล 

 นายชาตรี  พันสิ่ว -     เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผม  นายชาตรี  พันสิ่ว สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ  เขต 2 ขอเสนอ 
  กำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำปี 2568 อีก สามสมัยที่เหลือ และ

กำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 1  ประจำปี 2569 ดังนี้ 
  สมัยสามัญท่ี ๑ วันที่ 1  กุมภาพันธ์ 2568 เป็นต้นไป มีกำหนด 30วัน 
  สมัยสามัญท่ี 2 วันที่  20  มิถุนายน 2568  เป็นต้นไป มีกำหนด 30 วัน 
  สมัยสามัญท่ี 3 วันที่  1 สิงหาคม 2568  เป็นต้นไป มีกำหนด 30 วัน 
  สมัยสามัญท่ี 4 วันที่  1 ธันวาคม 2568  เป็นต้นไป มีกำหนด 30 วัน 
       และสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ สมัยแรก ประจำปีงบประมาณ 

2569 คือ สมัยสามัญที่ 1 วันที่  1  กุมภาพันธ์ 2569  เป็นต้นไป มีกำหนด 
30 วัน 

 นางสุภาพร  สมณะ - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอกำหนดสมัยประชุมอีกหรือไม่ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 

ที่ประชุม -  รับทราบและไม่มี 

 นางสุภาพร  สมณะ         -    ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่ประชุมนะครับ  สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบให้   
ประธานสภาเทศบาล กำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ  ประจำปี 2568  อีก  สามสมัยที่เหลือ และ

กำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 1  ประจำปี 2569 ตามท่ี  ท่านชาตรี  
พันสิ่ว  เสนอไดโ้ปรดยกมือขึ้นค่ะ 
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              เห็นชอบ    12 คน 
              ไม่เห็นชอบ   - คน 
             งดออกเสียง   - คน   

มติที่ประชุม - ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบจำนวน  ๑๒  เสียงกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล
ประจำปี  พ.ศ.๒๕68   และสมัยสามัญ  สมัยแรก ดังนี้ 

       สมัยสามัญท่ี ๑ วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2568 เป็นต้นไป มีกำหนด 30วัน 
  สมัยสามัญที่ 2 วันที่ 20 มิถุนายน 2568 เป็นต้นไป มีกำหนด 30 วัน 
  สมัยสามัญที่ 3 วันที่  1 สิงหาคม 2568  เป็นต้นไป มีกำหนด 30 วัน 
  สมัยสามัญที่ 4 วันที่  1 ธันวาคม 2568  เป็นต้นไป มีกำหนด 30 วัน 
       และสม ัยประช ุมสภาเทศบาลตำบลผ ักตบ สม ัยแรก ประจำปี

งบประมาณ 2569 คือ สมัยสามัญที่ 1 วันที่  1  กุมภาพันธ์ 2569  เป็น
ต้นไป มีกำหนด 30 วัน 

  นายชัยญา  ภูพานใบ -  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ   ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ด้วยกองวิชาการได้แจ้งมาว่าจะจัดทำแผนพัฒนาเทศบาล 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว   ตำบลผ ักตบ ข ึ ้น เพ ื ่อให ้การจ ัดทำแผนพัฒนาเป ็นไปตามระเบ ียบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ ๘ จะต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสามคน จึงขอให้สภา
เทศบาลคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล เพื่อเป็นคณะกรรมการจัดทำแผนพัฒนา 
ครับ 

 นางสุภาพร  สมณะ - ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อได้เลยครับ  
ประธานสภาเทศบาล 

นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร - เรียนท่านประธานสภา ฯ ผม  นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาล    
  สมาชิกสภาเทศบาล    ตำบลผักตบ เขต 1 ขอเสนอชื่อ นายชิตพล  สุระมรรคา  สมาชิกสภาเทศบาล 
  ตำบลผักตบ เขต 2  เป็นคณะกรรมการจัดทำแผนพัฒนา  คนที่ 1  ครับ 

 นางสุภาพร  สมณะ - ขอผู้รับรองจำนวน  2  ท่านค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายสิทธิกร  สิงห์สาธร - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผม 
 สมาชิกสภาเทศบาล  นายสิทธิกร  สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2 ขอรับรอง

ครับ  

นายวัฒนา  ศาลาแก้ว - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผม 
 สมาชิกสภาเทศบาล  นายวัฒนา  ศาลาแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  ขอรับรอง

ครับ  

นายชิตพล  สุระมรรคา - เรียนท่านประธานสภา ฯ ผม  นายชิตพล  สุระมรรคา  สมาชิกสภาเทศบาล    
 สมาชิกสภาเทศบาล    ตำบลผักตบ เขต 2  ขอเสนอชื่อ นายมีชัย  บุญเกิด  สมาชิกสภาเทศบาล 
  ตำบลผักตบ เขต 1  เป็นคณะกรรมการจัดทำแผนพัฒนา  คนที่  2  ครับ 
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 นางสุภาพร  สมณะ - ขอผู้รับรองจำนวน  2  ท่านค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายพีรเดช  สิทธิวงษา - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผม 
 สมาชิกสภาเทศบาล  นายพีรเดช  สิทธิวงษา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2 ขอรับรอง

ครับ  

นายสิทธิกร  สิงห์สาธร - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผม 
 สมาชิกสภาเทศบาล  นายสิทธิกร  สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  ขอรับรอง

ครับ  

นายมีชัย  บุญเกิด - เรียนท่านประธานสภา ฯ ผม  นายมีชัย  บุญเกิด  สมาชิกสภาเทศบาลสมาชิก  
 สมาชิกสภาเทศบาล    ตำบลผักตบ เขต 1 ขอเสนอชื่อ นายพีรเดช  สิทธิวงษา  สมาชิกสภาเทศบาล 
  ตำบลผักตบ เขต 2  เป็นคณะกรรมการจัดทำแผนพัฒนา  คนที่ 3  ครับ 

 นางสุภาพร  สมณะ - ขอผู้รับรองจำนวน  2  ท่านค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายชิตพล  สุระมรรคา - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผม 
 สมาชิกสภาเทศบาล  นายมีชัย  บุญเกิด  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2 ขอรับรองครับ  

นายวัฒนา  ศาลาแก้ว - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผม 
 สมาชิกสภาเทศบาล  นายวัฒนา  ศาลาแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  ขอรับรอง

ครับ  

 นางสุภาพร  สมณะ -   มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอรายชื่ออีกไหมค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 

ที่ประชุม - รับทราบและไม่มี 

 นางสุภาพร  สมณะ -   ถ้าไม่มี  ดิฉันจะขอมติที่ประชุมนะค่ะ  สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้  
ประธานสภาเทศบาล  1. นายชิตพล  สุระมรรคา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขน 2 
  2. นายมีชัย  บุญเกิด  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขน 1 
  3. นายพีรเดช  สิทธิวงษา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขน 2 
  เป็นคณะกรรมการจัดทำแผนพัฒนาเทศบาลตำบลผักตบ  ได้โปรดยกมือขึ้นค่ะ 

เห็นชอบ    12 คน 
              ไม่เห็นชอบ   - คน 
             งดออกเสียง   - คน   

มติที่ประชุม - ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้  
  1. นายชิตพล  สุระมรรคา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขน 2 
  2. นายมีชัย  บุญเกิด  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขน 1 
  3. นายพีรเดช  สิทธิวงษา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขน 2 
  เป็นคณะกรรมการจัดทำแผนพัฒนาเทศบาลตำบลผักตบ    



13 
 
ระเบียบวาระท่ี 7    เรื่อง  อ่ืนๆ  
 นางสุภาพร  สมณะ - ในระเบียบวาระอ่ืนๆ นี้   ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
ประธานสภาเทศบาล  ชี้แจงรายละเอียดค่ะ 

  นายชัยญา  ภูพานใบ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขออนุญาตแจ้งค่าตอบแทนสมาชิกสภาเทศบาลที่ได้รับ 
เลขานุการสภาฯชั่วคราว  อัตราค่าตอบแทนประธานสภาเทศบาล เดือนละ  ๑๕,84๐.- บาท  อัตรา

ค่าตอบแทนรองประธานสภา  เดือนละ  ๑๒,960.- บาท  อัตราค่าตอบแทน
สมาชิกสภาเทศบาล เดือนละ  10,08๐  บาท ซึ่งท่านสมาชิกสภาเทศบาลจะ
ได้รับ  ตั้งแต่วันที่ 11-๓๑  พฤษภาคม  ๒๕๖8  จำนวน   21 วัน เป็นเงิน        
บาท และ  ตั้งแต่วันที่ ๑-๓๐ มิถุนายน  2568  ครับ 

- และมีอีกเรื่องคือ  ให้ท่านคณะผู้บริหารฯ และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ
ทุกท่าน  นำรูปถ่าย  ขนาด 1 นิ้ว  จำนวน  2  แผ่น  มาให้เจ้าหน้าที่เพื่อจัดทำ
บัตรผู้บริหารฯ และบัตรสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ  และรูปถ่ายขนาด  
4  นิ้ว  จำนวน  2  แผ่น  เพื่อจัดทำทำเนียบผู้บริหารฯ และทำเนียบสมาชิก
สภาเทศบาลตำบลผักตบ  นะครับ 

 นางสุภาพร  สมณะ  - มีสมาชิกฯ ท่านใดจะชี้แจงเพ่ิมเติมไหมค่ะ ถ้าไม่มี   ขอขอบคุณท่าน 
ประธานสภาเทศบาล                สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน คณะผู้บริหาร  พนักงานเทศบาล เจ้าหน้าที่ ที่เข้า

ร่วมประชุมในวันนี้ ขอปิดการประชุมขอบคุณค่ะ 
ปิดประชุมเวลา  ๑๖.๓๐  น. 

   (ลงชื่อ)           ผู้จดรายงานการประชุม 
       ( นายรุ่งเดช  สิงห์สาธร ) 
       ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 
   (ลงชื่อ)              ผู้ตรวจรายงาน 
          ( นายทวี  แท่งทม ) 
       หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
   
   (ลงชื่อ)            เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว 
       ( นายชัยญา  ภูพานใบ ) 
      ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ 
 
 
 


